

**USTANOVA ZA RAZVOJ GRADA SENJA**  
**Povjerenstvo za provedbu Oglasa**  
**Obala dr. Franje Tuđmana 2**  
**53270 SENJ**  
**TEL. 053/882-080**  
**E-MAIL: [info@ras.hr](mailto:info@ras.hr)**

URBROJ: 11-01/23  
Senj, 24. siječnja 2023.

## **OBAVIJESTI I UPUTE KANDIDATIMA**

Na Hrvatskom zavodu za zapošljavanje, Internet stranici Ustanove za razvoj Grada Senja [www.ras.hr](http://www.ras.hr) i oglasnoj ploči Ustanove za razvoj Grada Senja objavljen je dana 16. siječnja 2023. godine **Oglas za prijam u radni odnos za radno mjesto – stručni suradnik za pripremu i provedbu projekata u Ustanovi za razvoj Grada Senja - 1 izvršitelj (m/ž)** na određeno vrijeme, do 31.12.2023. godine uz obvezni probni rad u trajanju od dva (2) mjeseca.

Prijave na Oglas podnose se zaključno s danom 24. siječnja 2023. godine.

Izrazi koji se koriste u ovoj obavijesti i uputama za osobe u muškom rodu uporabljeni su neutralno i odnose se na muške i ženske osobe.

### **Podaci o radnom mjestu:**

Stručni suradnik za pripremu i provedbu projekata u Ustanovi za razvoj Grada Senja na određeno vrijeme, do 31.12.2023. godine.

### **Opis poslova:**

prati i nadzire sve natječaje, priprema natječajnu dokumentaciju za javnu nabavu, provodi javnu nabavu, sudjeluje u pripremi i provedbi projekata, prati i nadzire promjene zakonskih propisa vezanih uz domenu poslovanja, obavlja poslove uspostavljanja informacija na web stranicu Ustanove i oglasnu ploču, vodi registar ugovora Ustanove, vodi popis imovine Ustanove, radi fiskalizaciju, pristup informacijama, čuvanje poslovne tajne, obavlja i druge poslove koje mu povjeri ravnatelj i ostali nadređeni.

### **Podaci o plaći:**

Plaća zaposlenika za radno mjesto koje se popunjava Oglasom čini umnožak koeficijenta složenosti poslova radnog mjesta koji iznosi 3,02 i važeće osnovice za obračun plaće u iznosu od 430,69 €, uvećano za 0,5% za svaku navršenu godinu radnog staža.

### **Način obavljanja prethodne provjere znanja i sposobnosti kandidata:**

Prethodnu provjeru znanja i sposobnosti kandidata provodi Povjerenstvo za provedbu Oglasa, imenovano od strane v.d. ravnatelja Ustanove za razvoj Grada Senja, putem pisanog testiranja i intervjua. Prethodnoj provjeri znanja i sposobnosti mogu pristupiti samo kandidati koji ispunjavaju formalne uvjete Oglasa. Po dolasku na provjeru znanja, od kandidata će biti zatraženo predočavanje odgovarajuće identifikacijske isprave na kojoj se nalazi fotografija s kojom se dokazuje identitet osobe. Kandidati koji ne mogu dokazati identitet neće moći

pristupiti testiranju. Za kandidata koji ne pristupi testiranju smatrat će se da je povukao prijavu na Oglas. Po utvrđivanju identiteta, kandidatima će biti podijeljena pitanja za pisanu provjeru znanja. Navedena pisana provjera traje 60 minuta. Kandidati su dužni pridržavati se utvrđenog vremena i rasporeda testiranja.

Intervju s kandidatima obavlja se kako bi se utvrdili razlozi motivacije prijave na Oglas. Nakon provedbe procedure, Povjerenstvo za provedbu Oglasa utvrđuje rang listu kandidata koju dostavlja v.d. ravnatelja Ustanove za razvoj Grada Senja. v.d. ravnatelja donosi odluku o izboru kandidata uz suglasnost Upravnog vijeća.

Za vrijeme provjere znanja i sposobnosti nije dopušteno:

- koristiti se bilo kakvom literaturom, odnosno bilješkama;
- koristiti mobitel ili druga komunikacijska sredstva;
- napuštati prostoriju u kojoj se provjera odvija;
- razgovarati s ostalim kandidatima ili na bilo koji drugi način remetiti koncentraciju kandidata.

Kandidati koji se budu ponašali neprimjerenom ili prekrše jedno od gore navedenih pravila bit će udaljeni s testiranja, a njihov rezultat i rad Povjerenstvo neće bodovati.

### **Raspored i sadržaj testiranja:**

Testiranje će se provesti na sljedeći način:

1. Pisana provjera znanja i sposobnosti (80%)
2. Razgovor (intervju) s kandidatima (20%)

Ukupan broj bodova koji se može ostvariti je 100 (za provjeru znanja i sposobnosti dodjeljuje se 80 bodova, za intervju 20 bodova). Pisani dio testiranja sastoji se od 25 pitanja. Intervju se provodi samo s kandidatima koji su ostvarili najmanje 51% bodova na pisanom testiranju.

Poziv, vrijeme i mjesto održavanja prethodne provjere znanja i sposobnosti kandidata koji ispunjavaju formalne uvjete Oglasa objavit će se najmanje 5 dana prije održavanja prethodne provjere na web stranici Ustanove za razvoj Grada Senja [www.ras.hr](http://www.ras.hr) i na oglasnoj ploči Ustanove za razvoj Grada Senja.

Izvori za pripremanje kandidata za testiranje:

1. Opći uvjeti koji se primjenjuju na projekte financirane iz operativnog programa „konkurentnost i kohezija“ u financijskom razdoblju 2014.-2020. – [nalaze se i objavljuju u prilogu ovog dokumenta](#)
2. Upute za korisnike sredstava - Informiranje, komunikacija i vidljivost projekta financiranih u okviru Europskog fonda za regionalni razvoj (EFRR), Europskog socijalnog fonda (ESF) i kohezijskog fonda (KF) za razdoblje 2014. - 2020. – [nalaze se i objavljuju u prilogu ovog dokumenta](#)
3. Zakon o regionalnom razvoju Republike Hrvatske (NN 147/14, 123/17, 118/18),
4. Zakon o ustanovama, pročišćeni tekst zakona (NN 76/93, 29/97, 47/99, 35/08,127/19,151/22),
5. <http://www.strukturnifondovi.hr>

**POVJERENSTVO ZA PROVEDBU OGLASA**